

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/03/2023 | Edição: 59 | Seção: 3 | Página: 75

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 39/2023

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 39, de 16 de março de 2023, que trata da abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Área/Disciplina: Cenografia/ Desenho, do Departamento de Cenografia, no Centro de Letras e Artes, publicado no DOU Nº 54, de 20/03/2023, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

No item 6.5, onde se lê:

6.5 As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, via internet, por meio do endereço eletrônico ccbs@unirio.br, com cópia para o endereço eletrônico do Departamento de Cenografia, cenografia\_cla@unirio.br, mediante preenchimento e envio do formulário disponibilizado no sítio da UNIRIO (<http://www.unirio.br/progepe/FichadeinscrioCPPTdocente.pdf>), acompanhado dos documentos listados no item 6.6, digitalizados no formato PDF, no período compreendido entre as 9:00 horas do dia 27 de março de 2023, até as 23:59 horas do dia 24 de abril de 2023, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 39/2023, (Nome Candidato) -Inscrição.

Leia-se:

6.5 As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, via internet, por meio do endereço eletrônico cenografia\_cla@unirio.br, do Departamento de Cenografia, mediante preenchimento e envio do formulário disponibilizado no sítio da UNIRIO (<http://www.unirio.br/progepe/FichadeinscrioCPPTdocente.pdf>), acompanhado dos documentos listados no item 6.6, digitalizados no formato PDF, no período compreendido entre as 9:00 horas do dia 27 de março de 2023, até as 23:59 horas do dia 24 de abril de 2023, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 39/2023, (Nome Candidato) -Inscrição.

**RICARDO SILVA CARDOSO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.